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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Karl Nolle
SPD-Fraktion

Thema: Notverkauf der Landesbank Sachsen und die Regierungserkldrung von
Staatsminister Dr. Horst Metz sowie die Rede von Ministerprasident Georg
Milbradt zur Situation bei der und anschlieBende Parlamentsdebatte (1b)

Bezug: Am 10.08.2007 gab die Sachsen LB eine ,Stellungnahme zur Situation am ABS-Markt"
ab, in der auf die Werthaltigkeit der Papiere des Ormond Quay (AAA) verwiesen wurde und die
mit der Feststellung endete: ,die Sachsen LB verfligt (iber ausreichende Liquiditat”.

1. Welche namentlichen Vorstandsmitglieder und Fiihrungskréafte der SLB bzw. SLBE haben
an welchen dieser ,Krisensitzungen” teilgenommen?
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Dresden,/11. September 2007

Karl Nolle, MdL
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Kleine Anfrage des Abgeordneten Karl Nolle, SPD-Fraktion

Drs.-Nr.: 4/9761

Thema: Notverkauf der Landesbank Sachsen und die Regierungserkldrung von Staats-
minister Dr. Horst Metz sowie die Rede von Ministerprisident Georg Milbradt
zur Situation bei der und anschliefiende Parlamentsdebatte (1b)

Sehr geehrter Herr Prisident,

der Frage sind folgende Ausfithrungen vorangestellt:

Bezug: Am 10.08.2007 gab die Sachsen LB eine »Stellungnahme zur Situation am ABS-
Markt® ab, in der auf die Werthaltigkeit der Papiere des Ormond Quay (AAA) verwiesen

wurde und die mit der Feststellung endete: ,,die Sachsen LB verfiigt iiber ausreichende

Liquiditat®.

Namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die o. g. Kleine Anfrage

wie folgt:
Telefon: 0351 5644000 / Telefax: 0351 5644009
Dienstgebiude: E-Mail: minister@smf.sachsen.de
Carolaplatz | Internet: hitp//www.smfsachsen.de Gekennzeichnete Parkplitze zu erreichen
41097 Dresden Sondertelefon 0351 8022818 Carolaplatz mit Straflenbahnlinie 3,7, 8

Kein Zugang fir elektronisch signierte sowie fiir verschliisselte elektronische Dokumente



Frage 1: Welche namentlichen Vorstandsmitglieder und Fiithrungskrifte der SLB bzw.

SLBE haben an welchen dieser ,,Krisensitzungen“ teilgenommen?

Entfillt; es wird auf die Antwort zu Drs. 4/9760, Frage 5 verwiesen.

Mit freundlichen Griiien
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Stanislaw Tillich



